Тест №1.

Вариант 1.

1. Комплекс сведений об окружающем нас мире называется: 

а) информацией;  
б) информатикой; 
в) информационной технологией;  
г) интерфейсом.

2. Какие органы служат человеку для получения информации?

а) глаза, руки, ноги, голова;  
б) уши, спина, волосы; 
в) колени, уши, язык, нос; 
г) глаза, уши, нос, язык, кожа.

3. Свойства информации:

а) полнота, доступность;  
б) полнота, ценность, достоверность;
в) достоверность, избыток;  
г) ценность, качество, количество.

4. Свойство информации сохранять ценность для потребителя с течением времени называют…

а) достоверностью;  
б) кумулятивностью;  
в) избирательностью; 
 г) значимостью.

5. За основную единицу измерения количества информации принят...

а) 1 бод;  
б) 1 бит;  
в) 1 байт;  
г) 1 Кбайт.

6.  Сколько бит в слове ИНФОРМАТИКА?

а) 11;  
б) 88;  
в) 44; 
г) 1.

7. 
Чему равен 1 байт?

а) 10 бит;  
б) 10 Кбайт;  
в) 8 бит;  
г) 1 бод.

8. Чему равен 1 Кбайт?

а) 1000 бит;  
б) 1000 байт;  
в) 103 байт;  
г) 210 байт.

9. Сколько Кбайт в 4 Мбайтах?

а) 222;  
б) 211; 
в) 4000;  
г) 410.

10. Системы счисления, в которой смысл цифры зависит от ее места в числе называется:

а) непозиционной;  
б) позиционной;  
в) систематической;  
г) систематизированной.

11. В восьмеричной системе счисления для записи чисел использует числа:

а) от 1 до 7;  
б) от 1 до 8;  
в) от 0 до 9;  
г) от 0 до 7.

12. Как записывается десятичное число 5 в двоичной системе счисления?

а) 101;  
б) 110;  
в) 111;  
г) 100.

13. Как записывается десятичное число 59 в восьмеричной системе счисления?

а) 73;  
б) 27;  
в) 33;  
г) 31.

14. Как записывается шестнадцатеричное число DF в десятичной системе счисления?

а) 307;  
б) 415;  
в) 223;  
г) 200.

15. Как записывается пятеричное число 344,02 в десятичной системе счисления?

а) 9840  
б) 99,28;  
в) 258,3;  
г) 190,3.

16. Результатом сложения десятичных чисел 568 + 638  в восьмеричной системе счисления будет ... 

а) 5998;  
б) 6428;  
в) 7178; 
г) 2266.

17. Что называют рабочим столом в WINDOWS?   

а) вся поверхность экрана во время работы оболочки WINDOWS;  

б) часть экрана, где находятся команды меню WINDOWS;  

в) левый нижний угол в WINDOWS;  

г) нет правильного ответа.

18. Что означает прием «указать и щелкнуть»? 

а) переместить документ с места на место;  

б) переместить указатель на элемент экрана и щелкнуть кнопкой;

в) выделить элемент текста и произвести над ним какое–либо действие;  

г) все ответы верны.

19. Способ переименования файлов:

а) с помощью команды меню окна объекта Файл
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СоздатьПапку;

б) удерживая нажатой левую кнопку мыши, перенести объект, а затем в контекстном меню выбрать команду Копировать (Переместить);

в) мышкой (выделить объект, щелкнуть мышью по его названию и ввести новое имя);

г) нет правильного ответа.

20. Ехcel предназначен для создания:

а) электронных таблиц;  
б) текстовых документов;  
в) графических рисунков;  
г) нет правильного ответа.

21. Адрес ячейки состоит из:

а) N столбцов и N строк;  
б) имя столбца и N строки;  
в) N столбца и имя строки;  
г) имя столбца и имя строки.

22. Какой вид примет содержащая абсолютную и относительную ссылку формула, записанная в ячейке C1, после ее копирования в ячейку С2?
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а) =$A$1*B2;  
б) =$A$1*B1;  
в) =$A$2*B1;  
г) =$A$2*B2.
23. В ячейке A1 набрано число 30000, а в ячейке B1 формула =ЕСЛИ(A1<20000; 12; 15).  


  Результатом логической функции ЕCЛИ в ячейке В1 будет: 

а) число 15, т.к. условие не выполняется;  
б) число 15, т.к. условие выполняется;  

в) число 12, т.к. условие не выполняется;  
г) число 12, т.к. условие выполняется.

24. Позволяет ли программа Ехсеl изменять шрифты? 

а) да;  
б) нет;  
в) частично;  
г) нет верного ответа.

25. В целях сохранения информации жесткие магнитные диски необходимо оберегать от ...

а) пониженной температуры;  
б) перепадов атмосферного давления;  
в) света;  
г) ударов при установке.
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